

## IZVJESTAJ

### VITA LEVA ELEKTROMETAL – CB MERAG (3:2)

Finalna utakmica prve veteranske Ulice ispunila je sva očekivanja jer su imena kao šta su Lalić, K. Drndić, Prpić i ostali iz Meraga te Žiković, Flego, Bonaca, Vokić, Dobrić iz Vita Leve jamčili odličan veteranski nogomet.

Tako je i bilo te se od prve minute vidjelo da je odluka organizatora da se igra i veteranska Ulica pun pogodak, jer je sve „praštalo“ od odličnih poteza, driblinga, čvrstih startova, tako da su gledatelji na lijepo popunjenim tribinama mogli biti zadovoljni viđenim.

Vita Levu je u vodstvo doveo Flego efektnim pogotkom te je isti igrač nastavio „rolicama“ mamiti pljesak tribina. Vodstvo Vita Leve je povećao Bonaca da bi Lalić pogotkom vratio nadu Labinjanima.

U nastavku poluvremena Flego nastavlja s atrakcijama te prilikom jedne doslovno rolicama lomi protivnika i zabija pod gredu nemoćnog protivnika za vodstvo 3:1. Iako su mnogi mislili da je tu kraj, odmah u slijedećem napadu Labinjani preko Kovačevića završavaju lijepu akciju pogotkom te vraćaju neizvjesnost u utakmicu.

Drugo poluvrijeme otvara Žiković efektnim pogotkom iz kornera kakav se rijetko viđa, da bi Lalić uzvratio na drugoj strani i najavio „dramu“ do kraja utakmice. Nastavak donosi zgoditak Vokića za Vita Levu i vodstvo 5:3, da bi Labinjani pokušali s igračem golmanom u polju šta im se nije isplatilo tako da Porečani dolaze do vodstva od 6:3, šta je na kraju bio i konačan rezultat utakmice.

Na kraju dojam je da je Vita Leva zasluženno osvojila Ulici i ne samo da je postala prvi osvajač veteranske Ulice već je i prva ekipa koja je uspjela osvojiti i veteranski i seniorski naslov.

Treba napomenuti da je za najboljeg igrača veteranske Ulice izabran Dalibor Vokić, najbolji vratar je Dražen Družeti oboje iz Vita Leve, najbolji strijelac je Alen Lalić.

Slovenska ekipa povela je preko odlične akcije Radiškovića koji na centru izbacuje dvojici protivničkih igrača i dodaje Mateju Peroši koji sigurno iskosa pogađa za 1:0.

Vodstvo je trajalo do zadnjih sekundi prvog poluvremena kada „klinci“ iz naizgled bezopasnog auta sa strane izjednačuju na način da odbijanac autogolom u vlastiti mrežu nespretno sprema Rok Grželj.

Nastavak je donio pravu eksploziju na terenu, iskre su frcale na sve strane od oštih duela i brzih akcija sa obje strane.

U navedenoj „atomskoj“ igri bolje su se snašli „klinci“ koji u vodstvo dolaze odličnim udarcem iz daljine Hasanbegovića.

Ritam nije jenjavao ni nakon toga te brzu igru ponovo bolje koriste „klinci“ te povećavaju vodstvo na 3:1 preko Almira Mehića nakon odlično odigrane polukontre i povratne lopte koju rezantnim udarcem smješta u mrežu protivnika.

Ali ni tu nije bio kraj uzbuđenjima, jer prvo Kristijan Glavaš udarcem u same rašlje sa 9 metara iz koraka povećava na 4:1, da bi onda slovenska ekipa uvela golmana igrača te su polako uzeli stvari u svoje „ruke“ te brзом igrom s „viškom“ igrača stvaraju niz odličnih prilika te preko Nika Zajca i Lazarević Doše dolaze do rezultata 4:3 šta je bio i konačan rezultat susreta.

Iz prvog poluvremena sigurno treba izdvojiti odličan udarac Bojkića na asistenciju P. Drndića iz kornera kada je loptu uhvatio „punom“ iz voleja kada lopta prolazi tik uz vratnicu Mediora.

Kako je poluvrijeme odmicalo nikako da prestane pritisak Jupiterovaca te ekipa Medior nikako da dođe do „zraka“ i igre koju su pokazivali u dosadašnjem tijeku turnira. Ipak stativa Hasanbegovića najavila je da i Medior ozbiljno misli ući u finale, a to je gađajući prečku ponovo ozbiljno najavio isti igrač. U nastavku kovačević Saša dobro vuče polukontru za Medior i odlično puca ali po sredini gola i Zahtila ne dozvoljava vodstvo protivika.

Na kraju poluvrijeme završava rezultatom 0:0, s time da se igrao odličan mali nogomet.

Nastavak je donio malo oprezniju igru, sve dok Tin Ivanović nije povukao kontru i dobro se otvori pa u suradnji sa K. Drndićem omogućio ovome da na povratnu loptu sa otprilike 6 metara smjesti iza leđa Dovča. Prekrasna akcija sa prekrasnim završetkom K. Drndića koji je igrom na cijelom turniru podsjetio na svoje najbolje dane.

Svi su mislili da je točku na i stavio Tin Ivanović prekrasnim golom u same rašlje nakon pritiska na obranu protivnika i oduzete lopte u fazi obrane protivnika, ali tako nisu mislili Mediorovci koji sa igračem u polju smanjuju na 2:1 preko Hasanbegovića.

Pravu dramu donijela je zadnja minuta kada Mediorovci vrše pravu opsadu gola protivnika i čak i poentiraju, ali nakon zvuka sirene tako da ostaje 2:1 i Jupiterovci odlaze u 4. finale.

Vrlo dobra utakmica dva takmaca koji su bez kočnica dali sve od sebe da na prvoj veteranskoj ulici probaju doći barem do trećeg mjesta.

Akcije i prilike su se izmjenjiva na obje strane da bi na kraju pobjednika riješio Tomić Dragan pogotkom iz slobodnog udarca sa 8 metara od stative. Jaši su do kraja pokušali doći do izjednačenja ali im to ipak nije uspjelo tako da utakmica i treće mjesto na veteranskoj ulici 2016. godine odlazi na stranu Elstilovaca.